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ACS,	LE	NOTIZIE	DI	OGGI	–	EDIZIONE	N.183	DI	VENERDÌ	18
SETTEMBRE	2015
18	Settembre	2015

ISRIM:	“I	LAVORATORI	RISCHIANO	DI	PAGARE	SULLA	LORO	PELLE	IL	PREZZO	DELLE	BUGIE	DI	MARINI,		RIOMMI
E	PAPARELLI”	-	NOTA	DI	NEVI	(FI)

TERZA	COMMISSIONE:	AUDIZIONE	PUBBLICA	SULLA	PROPOSTA	DI	LEGGE	CONTRO	L'OMOFOBIA	–	MOLTI
PARTECIPANTI	E	SCHIERAMENTI	CONTRAPPOSTI

LAVORO:	“FARE	CHIAREZZA	SUL	RITARDO	NEI	PAGAMENTI	DELLA	CASSA	INTEGRAZIONE	IN	UMBRIA”	-
MANCINI	E	FIORINI	(LEGA	NORD)	ANNUNCIANO	UNA	INTERROGAZIONE	ALLA	GIUNTA

ASSEMBLEA	LEGISLATIVA:	LA	SECONDA	COMMISSIONE	È	CONVOCATA	PER	LUNEDÌ	21	SETTEMBRE	ALLE	ORE
10.30	–	ALL'ORDINE	DEL	GIORNO:	PIANO	TRASPORTI,	3	INTERROGAZIONI	E	1	PETIZIONE

AMBIENTE:	“SU	GESTIONE	E	MANUTENZIONE	DEL	VERDE	PUBBLICO	A	TERNI	VOGLIAMO	VEDERCI	CHIARO”	-
FIORINI	(LEGA	NORD)	CHIEDE	ACCESSO	AD	ATTI	AMMINISTRATIVI	DEL	COMUNE

MORTE	GIUSEPPE	PANNACCI:	“UN	AMMINISTRATORE	DI	GRANDE	SERIETÀ	E	LUNGIMIRANZA.	PUNTO	DI
RIFERIMENTO	STORICO	DELLA	SINISTRA	UMBRA”	-	IL	CORDOGLIO	DEL	VICEPRESIDENTE	GUASTICCHI

POLITICA:	“LA	SINISTRA	DEL	PD	NON	È	MARGINALE.	NO	A	SCISSIONI.	METTERE	IN	CAMPO	POLITICHE	CONTRO
LA	POVERTÀ	CONTRASTANDO	L'EVASIONE	FISCALE”	-	SOLINAS	(PD)	IERI	A	TERNI	INSIEME	A	SPERANZA

WELFARE:	“MIGLIORAMENTO	SERVIZI	A	PERSONE	ANZIANE	NELL'ACCERTAMENTO	DELLA	NON
AUTOSUFFICIENZA”	-	INTERROGAZIONE	DI	CHIACCHIERONI	E	SOLINAS	(PD),	BIANCARELLI	(UPU),	ROMETTI
(SOCIALISTI)

INFORMAZIONE	ISTITUZIONALE:	IN	ONDA	IL	NUMERO	363	DI	“TELECRU”	-	NOTIZIARIO	TELEVISIVO
DELL'ASSEMBLEA	LEGISLATIVA	DELL’UMBRIA
	
LAVORO:	“DIRITTI	E	TUTELA	DEGLI	AUTONOMI	COLPITI	DA	MALATTIA	GRAVE	E	PROLUNGATA”	-	UNA	MOZIONE
DI	LIBERATI	(M5S)

SANITÀ:	“PROCEDERE	ALLA	STABILIZZAZIONE	DEI	PRECARI	NEGLI	OSPEDALI	DI	NARNI	E	AMELIA.	RIVEDERE	LA
DECISIONE	DI	BANDIRE	NUOVI	CONCORSI”	-	SOLINAS	(PD)	ANNUNCIA	UNA	INTERROGAZIONE	URGENTE	ALLA
GIUNTA

CORECOM-UMBRIA:	MARTEDÌ	22	SETTEMBRE,	AL	POSTOMDERNISSIMO	DI	PERUGIA,	ORE	18,	PRESENTAZIONE
DOCUMENTARI	PROGETTO	TV	DI	COMUNITÀ	NELL'AMBITO	DEL	“PERSO”	FILM	FESTIVAL

REDDITO	DI	CITTADINANZA:	“NEL	2016	LA	REGIONE	PREVEDA	1	MILIONE	DI	EURO	PER	AIUTARE	MILLE
FAMIGLIE	CON	UN	BONUS	DI	1000	EURO”	-	RICCI	(RP)	“ATTIVARE		UN	'FONDO	PUBBLICO	DI	SOLIDARIETÀ”
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